Karta pracy nr 7 - klasa I TZ/TL (po gimnazjum)

Temat: Zastosowanie funkcii.

Wsparciem do tego tematu sa
strony 186 - 187 z podrecznika.

52. Dwéch rowerzystéw A 1 B wyruszylo o godzinie 10.00 na wycieczke ta sama
trasa. Na rysunku przedstawiono wykres zaleznosci drogi przebyte] przez rowerzy-

ste A od czasu.

a) Odczytaj z wykresu, z jaka predkoscia poruszal
sie rowerzysta A w ciagu pierwszych dwdoch godzin
jazdy, a z jaka w ciagu dwéch nastepnych.

b) Rowerzysta B przez pierwsza godzine jechal
z predkoscia 30 km/h, a nastepnie zwolnil do
15 km/h i jechal z ta predkoscia przez 3 godziny.
Naszkicuj na rysunku obok wykres drogi przebytej
przez tego rowerzyste w zaleznosci od czasu.
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c) O ktore] godzinie rowerzysta A wyprzedzil rowerzyste B7 Jaka byla odleglosé

miedzy nimi o godzinie 14.007

53. Przez pierwsze dwie godziny turysta ma-
szerowal z predkoscig 5 km/h. Nastepnie go-
dzine odpoczywatl i1 kolejne dwie godziny szed!l
z predkoscig 2,5 km/h. Naszkicuj wykres poka-
zujacy zaleznos¢ pokonanej drogi od czasu.

54. Odleglodé miedzy miastami A i B jest  t[h]
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rowna 180 km. Czas ¢ (w godzinach) po-

trzebny na przebycie tej drogi samocho-

dem jadacym ze érednia predkoscia v [km/h]

mozna obliczy¢ na podstawie wzoru ¢ = %. \
a) Uzupelnij tabele.

v [km/h] 30 40 90 \\

N
t [h] 3 3 b 180
2 .

b) Ktére z punktéw: K(45.4), L (54.%). . -
M (72. %) naleza do wykresu przedstawionego
na rysunku? O 20 40 60 v[km/h]
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55. Zalezno$é miedzy érednia predkoscia v [km/h] a czasem t [h] potrzebnym do
przebyeia drogi 240 km opisuje wzoér t = %. Sporzadz tabele 1 odpowiedni wykres.
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Temat: Powtorzenie wiadomosci z dzialu .. Funkcje.

Witam,

Przed wami zestaw zadan powtorzeniowych.

W piatek 22 maja - sprawdzian (od 8% do 2159).

Link do sprawdzianu https:/ /www.testportal.pl/test.html?t=QmRANtBZP8sQ
Warto rozwigzane zadania z tej karty pracy miec przy sobie piszac sprawdzian.

1. Wyznacz dziedzine funkgji:

a. f(x)=3_xe
b fO) =75
c fx)=vx+4
d. f(x) =v6—3x

2. Czy przedstawione za pomoca grafu przyporzadkowanie jest funkcja:

3. Dana jest funkcja f(x) = 1%’; Wyznacz wartosci tej funkcji dla argumentow:x € {—1, - %, 0, %}
4. Co to jest miejsce zerowe funkcji?

5. Wskaz wykresy funkcji niemalejacych.
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6. Podaj przedzialy monotonicznosci funkgji przedstawionej na wykresie

7. Podaj dziedzine i zbior wartosci funkcji przedstawionej na wykresie
8. Podaj zaleznos¢ pomiedzy funkcjami fi g na podanych wykresach:

Y

10. Do wykresu funkgji f nalezg punkty A(-1; 5) i B(6; 0). Podaj wspétrzedne punktéw A’ i B’, ktére naleza

do funkgji g, jesli:
a. g(x) =—f(x)
b. g(x) = f(=x)

c. gx)y=fx-2)+3



Karta pracy nr 7 - klasa I TZ/TL (po gimnazjum)

11. Wykres przedstawia zaleznos¢ iloéci benzyny w baku samochodu w litrach od iloéci przejechanych
kilometréw. Samochéd rozpoczyna jazde po napetnieniu baku paliwem do petna.
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Rozstrzygnij, czy zdanie jest prawdziwe, czy falszywe.

0 W baku pozostato 10 I benzyny po przejechaniu przez samochéod
400 km.

D Po przejechaniu 200 kmw baku pozostata mniej niz potowa benzyny
z petnego baku.

Petny bak miesci 50 [ benzyny.
Samochéd spala 10 [ benzyny podczas przejechania 100 km.

Petny bak wystarcza na przejechanie 500 km.



